



BOXERKLUB ČESKÉ REPUBLIKY

Územní pobočka Staňkov

pořádá 5. 4. 2025

v Otěšicích u Merklína

www.boxerstankov.cz

Souřadnice GPS: 49°32'46.7"N 13°12'45.1"E

KLUBOVOU VÝSTAVU CAC

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK: 27. 3. 2025

ROZHODČÍ: Kateřina Michalová
náhradník: Antonín Karban

*změna rozhodčích vyhrazena

PROGRAM: Přejímka: 9:00 hod – 9:30 hod
Zahájení výstavy: 9:45 hod
Začátek posuzování: od 10:00 hod

ZADÁVANÁ ČEKATELSTVÍ A TITULY: CAJC, CAC, res. CAC, ČKV, ČKJV,
BOJ, BOS, BOV, BOB

PŘIHLÁŠKY POUZE ONLINE: www.dogoffice.cz

Info: Markéta Vozabule Karbanová, 732351612, wini.cz@seznam.cz

SOUTĚŽE: Nejlepší chovatelská skupina - je možno přihlásit a zaplatit v den výstavy do 10:00. Chovatelská skupina musí být minimálně tříčlenná a maximálně pětičlenná. Musí být ze stejné chovatelské stanice, musí být minimálně od dvou různých otců nebo matek a jedinci musí být na výstavě posouzeni. Nemusí být v majetku chovatele.

TŘÍDY:

Štěňat	4 – 6 měsíců
Dorostu	6 – 9 měsíců
Mladých	9 – 18 měsíců
Mezitřída	15 – 24 měsíců
Otevřená	od 15 měsíců
Pracovní	od 15 měsíců – je přístupná pouze pro psy a feny, kteří složili pracovní zkoušku, na kterou byl vydán mezinárodní certifikát FCI. Přiložit kopii dokladu.
Vítězů	od 15 měsíců – je přístupná pouze pro jedince, kteří získali některý z uvedených titulů: mezinárodní šampion krásy C.I.B., mezinárodní výstavní šampion C.I.E., šampion některé z členských zemí FCI, Šampion ČMKU, Světový vítěz, Evropský vítěz, Národní vítěz, Klubový vítěz
Čestná	od 15 měsíců – podmínky pro zařazení jsou stejné jako pro třídu vítězů, zadává se známka a pořadí. Jedinec, který byl oceněn známkou výborný 1, nastupuje o titul BOB a BOS
Veteránů	od 8 let

Pravidla pro zadávání českých šampionátů jsou k dispozici na www.cmku.cz

VÝSTAVNÍ POPLATKY

	uzávěrka 27. 3. 2025
za 1. psa včetně katalogu	700 Kč
za druhého a dalšího psa	650 Kč
třída štěnat, dorostu, veteránů, čestná	400 Kč
chovatelská skupina	300 Kč

Storno přihlášky do konce uzávěrky půlka výstavního poplatku. Přeražení do jiné třídy poplatek 200 Kč.

TITULY A ČEKATELSTVÍ: Udělení titulů a čekatelství není nárokové.

CAJC, CAC, res. CAC (může být zadán v obou barevných rázech psům a fenám)

ČKJV pes, ČKJV fena, ČKV pes, ČKV fena (může být zadán zlatý/ žíhaný nebo zlatá/žíhaná)

BOJ, BOV, BOS, BOB (pouze pes nebo fena - zlatý/ žíhaný nebo zlatá/žíhaná)

VETERINÁRNÍ PODMÍNKY: Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdravá. Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem obsahujícím záznam, že pes má platné očkování proti vzteklině (pokud není identifikačně označen čipem, není vakcinace proti vzteklině platná). Psi pocházející z členských zemí EU a třetích zemí musí být doprovázeni platným pasem pro malá zvířata a musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského Parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26. 5. 2003. Po dobu konání výstavy majitelé zabezpečí svá zvířata tak, aby nedocházelo k vzájemnému napadání nebo případnému poranění osob. Nařízení platí i pro nepřihlášené účastníky výstavy.

DOKLADY NUTNÉ K ÚČASTI NA VÝSTAVĚ: originál průkazu původu, výstavní a výkonnostní průkaz psa/feny, platný očkovací průkaz nebo platný pas pro malá zvířata. Během výstavy může být provedena kontrola čipů náhodně vybraných jedinců.

PROTEST: Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protest lze podat pouze z formálních důvodů porušením výstavních předpisů a propozic. Protest musí být podán písemně s jistinou 1400 Kč a v průběhu výstavy.

POPLATKY: Komerční banka

Číslo účtu: 43-4200540237/0100

Variabilní symbol: po přihlášení přes dogoffice, vám tento systém symbol vygeneruje

Specifický symbol: vaše telefonní číslo uvedené v přihlášce

POKYNY PRO VYPLŇOVÁNÍ PŘIHLÁŠEK

Přihlašování probíhá prostřednictvím on-line systému www.dogoffice.cz Každý uživatel musí mít v systému zřízen svůj osobní účet. V části MOJI PSI si založíte své psy a přiložíte k nim potřebné přílohy (PP obě strany včetně strany, kde je uvedený majitel). Majitel zapsaný v PP musí být stejný, jako je jméno uživatele účtu v dogoffice tzn. pokud je pes ve spolumajitelství, musí na stejná jména být založen i účet v DO. Založení účtu vám bude sloužit i pro přihlašování na další výstavy v ČR. Pořadatel si vyhrazuje právo stornovat nezaplacené přihlášky bez urgency. Pes může být přihlášen pouze do jedné třídy. Vystavovatelé podáním přihlášky souhlasí se zveřejněním svého jména a adresy v katalogu výstavy a webových stránkách výstavy. Také souhlasí se zveřejněním posudkové listu svého psa. Po přihlášení si dokončenou přihlášku můžete zkontrolovat v části MOJE PŘIHLÁŠKY. Pokud přihlášku nevidíte, přihlášení neproběhlo. Přihlášky zaslané emailem a poštou nebudou přijaty.

Pořadatel nezodpovídá za případný úhyn psa/feny. Za originál jsou považovány propozice a přihláška, vydané pořadatelem v PDF souboru, zveřejněné na stránkách výstavy. Výstava je organizována podle výstavního řádu BK ČR a těchto propozic. Psi a feny, kteří nebudou uvedeni v katalogu výstavy, nemohou být posouzeni.